
Email *

diagochelsea71@gmail.com

Mass Media (BAMMC)

2021-2022

Employer

Employer Feedback Form

Chelsea Diago

Employer Curriculum Feedback
"We appreciate your valuable time for filling this feedback"

Department *

Academic Year *

Stakeholder *

Name of the employee *



Widen Services 

https://widen.co.in/

9321653901

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Name of the company/ Institution. *

Institution / Company Email Id/ Website Link *

Institution/ company Contact Details (Office/ Mobile) *

Do you think the students of BAMMC curriculum, employed by you, exhibit leadership and team-work

qualities?

*

Do you think the curriculum imparted to the students has equipped them with the skills needed in the

current work environment?

*



Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Yes

No

NA

This form was created inside of RAMNIRANJAN JHUNJHUNWALA COLLEGE.

Do you think that the students employed by you were imparted the curriculum that is relevant to the

current needs of the Industry?

*

Do you think that the students employed by you were imparted the curriculum that is relevant to the

current needs of the society?

*

Would you like to recommend any Add-on course or skill enhancement courses to be conducted by the

college to increase the employability of the students studying the curriculum?

*

If your answer to the previous question is yes, give your suggestions. If no, type NA *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Email *

tejas.stu@gmail.com

Mass Media

2021-2022

BAMMC

MA-EMA

First Year

Second Year

Third Year

2021-2022_ Peer Curriculum Feedback
"We appreciate your valuable time for filling this feedback"

Department *

Academic Year *

Program/ Degree Name *

Class *



Teacher

Peer Feedback Form

Tejasvi Binod Khatry

Ramniranjan Jhunjhunwala College

BAMMC

Visiting Faculty/ Guest Faculty/ Industry Professional

Full Time Faculty

Assistant Professor

Associate Professor

Stakeholder *

Name of the teacher *

Name of the college *

Department associated with: *

Designation *



0 to 5

5 to 10

10 to 15

15+

9766741350

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Number of years of Experience *

Contact Details (Residential/Mobile) *

Do you think that the current curriculum is/was relevant to the needs of Industry? *

According to you, is/was the curriculum relevant to the needs of the society? *



Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Yes

No

Mobile Photography, New Media Journalism, Crypto Financing and Trading, Media Policy & Advocacy

This form was created inside of RAMNIRANJAN JHUNJHUNWALA COLLEGE.

According to you,  is/was  the current curriculum concise? *

Post the curriculum revision, do you think that the syllabus has resulted in the students gaining

additional employability and entrepreneurship skills?

*

Would you like to recommend any Add-on course or skill enhancement courses to be conducted by the

college

*

If your answer to the previous question is yes, give your suggestions:                                                      

                         If no, type NA

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Email *

farazsiddiquihii@gmail.com

Mass Media

2021-2022

BAMMC

First Year (FYBAMMC)

Second Year (SYBAMMC)

Third Year (TYBAMMC Advertising)

Third Year (TYBAMMC Journalism)

2021-2022 Student Curriculum Feedback
"We appreciate your valuable time for filling this feedback"

Department *

Academic Year *

Program/ Degree Name *

Class *



Student

Student Feedback Form

Siddiqui faraz rizwanullah asiya

7

farazsiddiquihii@gmail.com

9082342756

Strongly agree

Agree

Dont know

Disagree

Stakeholder *

Name of the student *
Write as:  Last Name First Name  Father's Name Mothers Name

Roll No: *

Email ID *

Contact details (Residential/Mobile) *

Do you think that the current curriculum is/was relevant to the needs of Industry? *



Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

According to you, is/was the curriculum relevant to the needs of the society? *

Do you think that the curriculum updated your knowledge? *

Do you think that the curriculum enhanced your skills? *



Strongly agree

Agree

Dont Know

Disagree

Yes

No

Yes

Nothing

This form was created inside of RAMNIRANJAN JHUNJHUNWALA COLLEGE.

According to you, is the current curriculum concise? *

Would you like to do any Add-on course or skill enhancement courses? *

If your answer to the previos question is yes, give your suggestions:                                                        

                       If no, type NA

*

Any other suggestions:

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Email *

alqamak4664@gmail.com

Mass Media

2018- 2019

2019-2020

2020-2021

2021-2022

BMM

BAMMC

Alumni Curriculum Feedback
"We appreciate your valuable time for filling this feedback"

Department *

Year of Passing/ Completing TY: *

Program/ Degree Name *



Alumni

Alumni Feedback Form

Khan Alqama Gazialamgir Samira

alqamak4664@gmail.com

7058573146

Pursuing further studies

Employed with an institution/ company

Self-employed/ freelancing

Others

Pursuing further studies

MBA in advertising  ( preparing for entrances CAT & CMAT) & currently pursuing Digital Marketing 

Stakeholder *

Name of the student *
Write as:  Last Name First Name  Father's Name Mothers Name

Email ID *

Contact details (Residential/Mobile) *

You are currently *

Name of the course you are pursuing. *



Digital marketing from Ielevate .

Strongly agree

Agree

Dont know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Name of the institution where pursuing further studies. *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied is relevant to the needs of Industry? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied is relevant to the needs of the society? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied enhanced your skills? *



Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly agree

Agree

Dont Know

Disagree

Yes

No

NA

Employed with an institution/ company

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied updated your knowledge? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied was concise? *

Would you suggest any Add-on course or skill enhancement course for your juniors *

If your answer to the previous question is yes, give your suggestions:                                                      

                         If no, type NA

*

Name of the company/ designation where employed *



Strongly agree

Agree

Dont know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Your Designation or role  in your current workplace/ company. *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied is relevant to the needs of Industry? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied is relevant to the needs of the society? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied enhanced your skills? *



Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly agree

Agree

Dont Know

Disagree

Yes

No

Self-employed/ freelancing

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied updated your knowledge? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied was concise? *

Would you suggest any Add-on course or skill enhancement course for your juniors *

If your answer to the previous question is yes, give your suggestions:                                                      

                         If no, type NA

*

If self-employed/ freelancing/ others, give us a few details about your work. *



Strongly agree

Agree

Dont know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Your Designation or role  in your current workplace. *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied is relevant to the needs of Industry? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied is relevant to the needs of the society? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied enhanced your skills? *



Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly agree

Agree

Dont Know

Disagree

Yes

No

Others

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied updated your knowledge? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied was concise? *

Would you suggest any Add-on course or skill enhancement course for your juniors *

If your answer to the previous question is yes, give your suggestions:                                                      

                         If no, type NA

*

Give us a few details about what are you currently doing. *



Strongly agree

Agree

Dont know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied is relevant to the needs of Industry? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied is relevant to the needs of the society? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied enhanced your skills? *



Strongly Agree

Agree

Dont Know

Disagree

Strongly agree

Agree

Dont Know

Disagree

Yes

No

This form was created inside of RAMNIRANJAN JHUNJHUNWALA COLLEGE.

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied updated your knowledge? *

Do you think that the BMM/BAMMC curriculum you studied was concise? *

Would you suggest any Add-on course or skill enhancement course for your juniors *

If your answer to the previous question is yes, give your suggestions:                                                      

                         If no, type NA

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

